

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE CONCORRÊNCIA Nº 07/2024 NO DOM-
SC.**

I. Na Publicação nº 5882722: AVISO DE CONCORRÊNCIA Nº 07/2024, publicado Sexta-feira, 19 de abril de 2024 às 13:07, no Diário Oficial dos Municípios:

ONDE SE LÊ:

“(…)

Entrega dos Envelopes: 09:00 horas do dia 07/04/2024.

Abertura dos Envelopes: 09:10 horas do dia 07/04/2024.

“(…)”

LEIA-SE:

(…)

Entrega dos Envelopes: 09:00 horas do dia 07/05/2024.

Abertura dos Envelopes: 09:10 horas do dia 07/05/2024.

(…)

Quilombo, 22 de abril de 2024.

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal